

Ее судьба достойна романа

Сегодня 90-летний юбилей отмечает Антонина Владимировна Шубина. Эта женщина привлекательна и обаятельна, всегда приветливо улыбается и радуется каждому прожитому дню, каждому знакомому встречному.

Меж тем судьба Антонины Владимировны достойна романа. Родом она из Пинюги, начальную школу заканчивала в смешанном классе, где двумя годами старше учился и ее будущий муж. После семилетки девушка поступила в фельдшерско-акушерскую школу на базе узловой железнодорожной больницы г. Горького. Окончила школу и получила диплом в июне 1941 года. Все тяжелые военные годы проработала на электромеханическом заводе в здравпункте под Горьким. На фронт не брали, так как завод был военный, а все работники находились под бронью.

- По состоянию здоровья в 1944 году мне дали отпуск домой, - вспоминает Антонина Владимировна. - Война подходила к концу, и я смогла вернуться на Родину. Победу встречала с мамой. Мой будущий супруг, Дмитрий Петрович, вернулся домой в декабре 1945 года, у них квартировала эвакуированная женщина, а меня как медика вызвали к ней. У Шубиных был красивый дом с мезонином. Выполнив вызов, спускаясь вниз по лестнице, встретила красавца-военного, он спросил: «Кто ты?»

Я ответила: «Ботвина Антонина». Он назначил мне свидание 21 декабря.

Это был единственный день их общения, после Дмитрий уехал на фронт в Австрию. Завязалась переписка, в письмах молодые договорились, что по возвращении Дмитрия Петровича поженятся. Это радостное событие произошло только спустя два года, в 1947 году. Позднее молодая семья с дочкой переехала в Кулой, где супруг стал работать в прокуратуре.

В 1948 году Шубины переехали в Котлас, и с этого времени вся их жизнь посвящена нашему городу. Подрастали и учились дети, а Дмитрий Петрович, помимо службы в прокуратуре и милиции, проводил большую общественную работу. Его жена - надежная сторонница и помощница мужу во всех делах. В 1957 году Антонина Владимировна приняла новый детский сад, занималась его строительством, обустройством. Заведующей детским садом-яслями № 44 эта хрупкая женщина проработала до 1990 года, до выхода на заслуженный отдых.

Семья Шубиных стала примером для многих котлашан: родители



воспитали достойных граждан, дали образование дочери и сыну, у них подрастают внуки и правнуки. 21 декабря (день встречи и день расставания этой пары) 1996 года Дмитрия Петровича не стало. Эта невосполнимая утрата пошатнула здоровье Антонины Владимировны, но она по-прежнему хранит любовь в сердце, бережет память о своем единственном любимом. Антонина Владимировна - пенсионер МВД, занимает почетное место в списке ветеранов Котласского ЛЮ МВД России на транспорте.

Руководство, ветераны и сотрудники отдела поздравляют Антонину Владимировну с замечательным юбилеем. Здоровья и активного долголетия! Спасибо за верность идеалам мужа и бережную память о нем!

Галина ФЕДОРОВА,
специалист по связям с общественностью Котласского ЛЮ МВД России на транспорте.